

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 03.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005348815

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation TAXIM Store GmbH, Wilen (TG), neu Magnolia Store GmbH, Uzwil

Magnolia Store GmbH Bahnhofstrasse 81 9240 Uzwil

Bisher TAXIM Store GmbH Gewerbestrasse 7 9535 Wilen b. Wil

TAXIM Store GmbH, bisher in Wilen (TG), CHE-377.257.363, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 58 vom 24.03.2021, Publ. 1005132389). Statutenänderung: 24.11.2021. Firma neu: Magnolia Store GmbH. Sitz neu: Uzwil. Domizil neu: Bahnhofstrasse 81, 9240 Uzwil.

Tagesregister-Nr. 12706 vom 30.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 58, Datum: 24.03.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG